# 国王和玫瑰

### 小记者 徐正赫

很久很久以前,玫瑰的枝条上是没有刺的。

森林里迎来了一年一度的选美大赛。玫瑰也想要别人的欢呼和喝彩,就 去参加了比赛。

国王也来观赛,穿着华丽的服装。 比赛开始了,参赛的花各种各样,个个 色彩艳丽,身姿妖娆。玫瑰因为太迷人 成为冠军。国王封玫瑰为国花,并亲自 为它颁奖。

可是有人忌妒玫瑰,就偷偷找国王告状,国王听信谣言,命人把玫瑰关进了大牢里。玫瑰受尽委屈,为了子孙后代不再被任意欺负,它长出了尖尖的刺。从此之后,玫瑰再也不能被随意采摘,有效地保护了自己。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 王彩虹)

# 毛毛虫看海

#### 小记者 王一帆

从前有一条毛毛虫,它有一个梦想,就是想去看一看大海。

有一天,阳光明媚,万里无云。黄鹂在树林中鸣叫着。毛毛虫想,今天天气真好呀,正好出去玩儿。去哪里玩儿呢?去看大海吧!毛毛虫就向大海的方向爬去。

它爬着爬着,看见前面有一座又高 又大的山。它想:"爬过这座山,我就能 看见大海了。"于是,它努力地往上爬。

一只小鸟飞过来,当它知道了毛毛 虫的梦想后,鼓励它"加油"。

毛毛虫得到了小鸟的鼓励很开心, 它爬得更有劲儿了。

毛毛虫用了九牛二虎之力,终于爬过了高山,山的另一边果然是大海!这是它第一次看到大海,毛毛虫实现了自己的梦想。

(奥森小学 指导老师 孙慧媛)

# 勇敢宝石

### 小记者 李双双

从前有一只老鹰,名叫欢欢,它很 胆小,每天躲在家里不肯出门。其他的 老鹰都嘲笑它,只有它最好的朋友乐乐 总是鼓励它。

有一天乐乐对欢欢说:"我送给你一颗勇敢宝石,你每次外出时带着它, 它可以给你勇气。"

欢欢听了非常开心,从那以后,欢欢变得开朗起来了,朋友也多起来。它还参加了抓兔子比赛,第一次抓到了兔子。可是在比赛的途中,它发现那颗勇敢宝石不见了,十分着急地寻找,但怎么也找不到。

欢欢又找到乐乐说:"可不可以再给我一颗勇敢宝石?"乐乐说:"你已经不需要勇敢宝石了。""为什么?"欢欢焦急地说。乐乐说:"因为那颗勇敢宝石其实是一块普通的石头。"

世界上哪有什么勇敢宝石,有的只是勇敢的心。

(北大培文学校小学部 指导老师 刘畅)

## 鱼缸里的海螺

#### 小记者 王姝博

爸爸的鱼缸里有一个黑黑的东西, 一直在爬,我仔细一看,原来是一只海螺。我仔细观察,发现这个海螺黑色的 壳上有几条棕色的条纹,它的肉是淡粉 色的,有的部位是白色的。我继续观察,发现它的头部有两根细细的触须晃 动着,好像在辨别方向。

它爬得很慢很慢,但它一直爬向鱼 缸的右上方,原来,海螺也这么聪明。

很多小动物都有自己的特点,只是我们没有发现。我要做一个善于发现的人。 (聊城颐中外国语学校指导老师陈立微)

## 游姜堤乐园

## 小记者 薛钧睿

在一个阳光明媚的上午,爸爸带着我来到我心心念念的姜堤乐园。

我连跑带颠地来到玻璃桥下面,上面"云中漫步"四个大字,让人不寒而栗。我一步一颤踏上台阶,汗湿的手紧紧抓住扶手,爸爸鼓励我要勇敢向前。我终于来到了桥上面,站在上面迎着微风,有一种"会当凌绝顶,一览众山小"的感觉,下方美丽的景色尽收眼底。

我按要求穿上鞋套准备前行,心跳加速,手心冒汗,迈不开脚步,看着比我还小的小孩走到我前面,好没有面子啊!我努力克服恐惧强迫自己前行,走在玻璃上,总感觉整块玻璃在颤动,好像下一秒就要裂开似的,我忍不住往下看,发现自己置身于"空气"之中,吓得突然跌坐在玻璃上,丢死人了! 当我好不容易爬起来,还是腿软,又跌倒下来。

终于走完了全程,接下来又是一个刺激的地方——长达二三十米的大滑梯。我坐在滑梯口,迎接又一个挑战,预备——滑!我的身体一下子不受控制了,快速地滑下去。由于紧张,我的两只脚使劲地抵住滑梯以增加阻力,随着尖叫声的结束,我一下子蹲坐在了地上,鞋底被磨掉了一层皮。

下了滑梯就到了我最爱的游戏环节——真人CS。我和另外两个小朋友一起玩儿。一开始我隐藏不动,他俩看不见我,便互相"打"起来,等他们"打"得差不多了,我再突然"杀"出,快"没血"的两个人根本"打"不过我:其中一个人被我一顿"连射"杀"死"了,另一个被我拿冲锋枪当狙击枪单点"杀"掉了。

这就是令人流连忘返的姜堤乐园, 听了我的介绍,你想不想来呢?

(育红小学 指导老师 孔凡丽)

## 节约用水

## 小记者 秦艺湛

放学了,同学们排好队准备出校园,我内急,就去了厕所。

刚进厕所,就听见了哗哗的流水声,这声音让我好奇了起来,是什么声音呢?我赶紧走上前查看。发现是水龙头没关,我赶紧关上。

回到队伍,我把这件事告诉了老师,请老师提醒大家爱护水资源,节约用水。老师说我做了一件很有意义的事情,值得全体同学学习。

(高唐县第二实验小学 指导老师 楚慧敏)



# 秋天在身边

#### 小记者 刘婧涵

秋风起,风铃响调皮的风儿 抚过我的脸颊 吹乱我的头发

稻田里一片金黄 果园里五彩缤纷 农民在田间忙碌 鸟儿在林间飞舞 哦,秋天就在我的身边

天气凉,秋霜降 柿子树上挂灯笼 松鼠觅食过暖冬 蚂蚁储粮在洞中 大雁挥手与我们作别 落叶飞舞与大地相拥

在忙碌中,在告别中 我知道,秋天就在身边

(于集镇中心小学 指导老师 刘洪丽)

## 聆听秋天

### 小记者 徐佩垚

风由暖变冷了 秋先生敲响了雨钟 雁群回到南方了 大树光秃秃的了 鸟儿在秋风中奏起了音乐会 在秋风中 在大树上 在天空中 我知道,秋来了

(高唐县第四实验小学)

# 秋季黄昏

### 小记者 贾一琳

我喜欢黄昏,日落是一种浪漫,蕴含太多情感。

正如李商隐的《登乐游原》所说:夕阳无限好,只是近黄昏。余晖映照,晚霞满天,这种景色,又怎能不叫人陶醉其中呢?站在南湖边上,看着夕阳把湖水染成了金黄色,秋风萧瑟,再配上两三只喜鹊,听风声,看夕阳,这也就是一天中最悠闲快乐的时光了吧。

家乡的黄昏十分柔和,总是可以让 人心情愉悦,即使再烦躁,在这优美的 景色中也会平静下来。再回头望,有一 小部分枫叶开始发红,慢慢飘落下来, 落叶飘零可叹,片片枫叶寄托了怎样的 情感,是忧愁还是离别,落叶不知道。

仔细品味黄昏,它引导着人们好好 去体会生命的脆弱与美好。(高唐县 第一实验小学 指导老师 张洪珍)

# 我变成了风

## 小记者 孙宇辰

如果我变成了风,我想游遍全世界。我会把树上的叶子轻轻地吹到地上,我会让池塘里的水轻轻泛起涟漪,我会轻轻抚过田野里的稻谷,我还会让花儿在阳光下摆动身姿……想着想着,我不禁笑出了声。出发喽!

经过公园时,我听到两个小朋友在讨论怎样把风筝从电线杆上弄下来。我立刻飞过去鼓起腮帮使劲一吹,风筝飘下来了,两个小朋友兴奋极了,我也挺兴奋的。

飞过广场的时候,我看见一个女孩 儿在玩风车。可是,我还没到她身边,风 车怎么转动呢?果然,女孩儿自言自语 道:"没有风怎么玩风车呢?"我一听连忙 说:"我来陪你玩儿!我来陪你玩儿!"于 是,我就飘下来,轻轻吹动风车。女孩开 心地跳起来!我也开心地飞起来!

我哼着歌儿来到森林里,看见小松 鼠在摘松果,只差一点儿就拿到了,可是 就差那么一点点。看我的!我鼓起腮,张 开嘴巴,慢慢地、轻轻地吹,把树枝送到小 松鼠能够到的地方,"吱吱,吱吱……"小 松鼠开心极了!我也开心极了!

不知不觉到了傍晚,我该回家了。 我要和家人、朋友在星光下聚餐,一起唱歌、跳舞。正在开心的时候,我隐隐约约 听到妈妈喊我起床。原来这是一场梦啊!

以前我总觉得自己和风、云、星星一 样寂寞,其实,我们都有自己的快乐。

(于集镇中心小学 指导老师 刘春利 刘洪丽)

# 美丽的秋天

### 小记者 袁浩航

树上的叶子纷纷飘落,让我感受到 了秋天。秋天是一个美丽的季节,天美, 水美,田野更美。

秋天的天空是趣味无穷的,云朵有时候像一只奔跑的小狗跳着闹着,有时候像一只精神饱满仰天啼叫的大公鸡,有时候又像一朵软绵绵的棉花糖,仰望天空看着云朵的变化有趣极了。

秋天的湖水很神秘,放眼望去,墨绿的湖面一眼望不见底,就像调皮的孩子在水里泼洒了墨汁一样,蓝天白云倒映在水中形成了一幅美丽的风景画,神秘极了。

秋天的田野更是迷人,漫步在田间小路上,田野里农民伯伯脸上露出了丰收的喜悦,路边两排整整齐齐的白杨树伸展着巨大的手臂,如同一个个严阵以待的士兵,枝头的叶子换上了金黄色的战袍,秋风拂过大树,叶子哗哗作响,像是在为凯旋的战士热烈鼓掌,威风极了。

我爱这美丽的秋天。

(聊城市第一实验学校 <mark>指导</mark>老师 龙悦)